

COMMISSIONI RIUNITE

I (Affari costituzionali, della Presidenza del Consiglio e interni) e V (Bilancio, tesoro e programmazione)

S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	2
ERRATA CORRIGE	2

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Giovedì 11 febbraio 2021.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 10.05 alle 10.40 e dalle 15.35 alle 15.55.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 520 del 4 febbraio 2021:

a pagina 4, seconda colonna, quattordicesima riga, dopo le parole: Baratto 12.18, inserire le seguenti: Squeri 1.20 e De Toma 20.01;

a pagina 6, prima colonna, trentesima riga, sostituire le parole da: Giacomoni 13.59

fino a: disposta dall'emendamento con le seguenti: Giacomoni 13.59, precedentemente dichiarato inammissibile limitatamente al comma 14-quater, Giacomoni 3.40, precedentemente dichiarato inammissibile limitatamente al comma 11-quater, capoverso Art. 2, lettere a) e b), Prestigiaco 3.49, precedentemente dichiarato inammissibile limitatamente al comma 11-quinquies, Prestigiaco 3.50, precedentemente dichiarato inammissibile limitatamente al comma 11-quater, e Mazzetti 3.7, precedentemente dichiarato inammissibile limitatamente al comma 11-ter, che recano la copertura degli oneri derivanti dalle proroghe disposte dagli emendamenti;

a pagina 6, prima colonna, trentacinquesima riga, sostituire le parole: Plangger 13.97 e 13.98 con le seguenti: Plangger 13.98 e Maccanti 13.126.